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COINS OF THE UNITED STATES OF AMERICA

COINS OF THE UNITED STATES OF AMERICA

1 MASSACHUSETTS, Oak Tree coinage, Shilling, 1652, 4.38g/12h (Noe 4; Breen 18; Whitman 460).
Obverse slightly off-centre and marked on tree, otherwise about very fine, toned £4,000-4,500

2 MASSACHUSETTS, Oak Tree coinage, Sixpence, 1652, 2.11g/6h (Noe 21; Breen 27; Whitman 400).
Slightly creased, otherwise good fine £2,000-2,500
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3 MASSACHUSETTS, Oak Tree coinage, Twopence, 1662, 0.62g/12h (Noe 32; Breen 35; Whitman 240).
Very fine £2,000-2,500

4 MASSACHUSETTS, Pine Tree coinage, Shilling, 1652, large planchet, 4.49g/12h (Noe 8; Breen 41;
Whitman 740). Good very fine, toned £4,500-5,000

5 MARYLAND, Lord Baltimore, Shilling [1659], bust left, rev. crowned shield, X II at sides, 3.88g/6h
(Hodder 1A; Breen 64; Whitman 1080). Nearly very fine, dark tone, rare £7,000-8,000
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6 James II, tin Plantation Token for Twenty-Fourth of a Real (Prid. 1; Breen 77). Some tin pest and edge
corrosion, otherwise about very fine £350-400

7 Wood’s coinage, Rosa Americana issues, Penny, 1722, UTILE DULCI (Martin 2D; Breen 116; Whitman
1268). Some surface porosity on obverse, otherwise about very fine £100-150

8 Woods coinage, Halfpenny, 1723 (Martin 4.42-Gb5; Breen 155; Whitman 12880; S 6601). Grazes in
obverse field, otherwise good very fine, brown patina £150-200

9 St Patrick’s coinage, Farthing, 5.69g/12h (S 6569; DF 342; Breen 208; Whitman 11500). A little
surface verdigris, otherwise about fine £250-300

10 St Patrick’s coinage, Farthing, annulet below King (?), 6.10g/12h (S 6572; DF 348; cf. Breen 215;
Whitman 11500). Some porosity, otherwise about fine £250-300

11 CONNECTICUT, Granby, Samuel Higley, Threepence, 1737, a copper copy by Bolen, deer standing left,
hand below points to legend, rev. three crowned hammers, 9.71g/6h (Breen 238; Whitman 14270). Good
very fine £200-250
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12 CONNECTICUT, Cent, 1785, bust right, so-called ‘goatee’ variety (Miller 6.2/F1; Breen 737; Whitman
2395). Characteristic die break below chin, nearly fine £80-100

13 Kentucky Cent, edge plain, 10.03g/6h (Breen 1154; Whitman 8800; DH Lancashire 59c). Slightly bent,
otherwise better than fine £80-100

14 Washington Cent, 1791, small eagle with date below, edge UNITED STATES OF AMERICA, 11.92g/6h (Baker 16;
Breen 1217; Whitman 10630; DH Middlesex 1050). A few edge nicks, otherwise about very fine

£450-500

15 Washington ‘Liberty and Security’ Halfpenny, 1795, edge PAYABLE AT LONDON LIVERPOOL OR BRISTOL, 7.85g/6h
(Baker 31; Breen 1260; Whitman 11015; DH Middlesex 1052a). Obverse corroded, reverse about fine

£30-50

16 Fugio Cent, 1787, a later copy in silver, the ‘New Haven Restrike’, pointed rays, cinquefoil after date,
11.45g/6h (Breen 1320; Newman 104FF; Whitman 17570). Extremely fine with attractive light toning,
very rare £1,200-1,500

These dies, which were found in the Broome and Platt store located on the plot of ground in New Haven, Connecticut
where the Fugio coins were struck, are still in existence. Although no original coin struck from the 'New Haven' dies is
known, there are 19th century restrikes in copper and some in silver. Nearly 60 years later, the same author again
examined the Fugio cent series. Today, Newman believes that new dies were manufactured circa 1859 by Scoville
Mfg, well-known makers of buttons, tokens and medals. This silver piece ranks high among survivors, probably one
of just a couple dozen known
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17 Twenty Dollars, 1873, open 3. Some surface marks, otherwise nearly extremely fine £800-1,000G

18 Twenty Dollars, 1900S. Sometime cleaned, otherwise good very fine £750-850G

19 Twenty Dollars, 1904. Some bagmarks, otherwise virtually as struck £800-900

Slabbed in PCGS holder, graded MS 63

G

20 Twenty Dollars, 1904S. Practically mint state £800-1,000G
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21 Twenty Dollars, 1908, no motto. Practically mint state £800-1,000G

22 Twenty Dollars, 1908, no motto. Edge damage at 12 o’clock, otherwise good very fine £700-900G

23 Twenty Dollars, 1908D, with motto. Edge bruise and a scratch, otherwise good very fine £800-900G

24 Twenty Dollars, 1923. Some bagmarks, otherwise virtually mint state £800-1,000

Slabbed in NGC holder, graded MS 63

G
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25 Twenty Dollars, 1924. Some bagmarks, otherwise virtually mint state £800-1,000

Slabbed in NGC holder, graded MS 63

G

26 Twenty Dollars, 1924. Some bagmarks, otherwise virtually mint state £800-1,000

Slabbed in NGC holder, graded MS 63

G
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27 Twenty Dollars, 1924. Some bagmarks, otherwise virtually mint state £800-1,000

Slabbed in NGC holder, graded MS 63

G

28 Twenty Dollars, 1924. Minimal bagmarking, otherwise virtually mint state £800-1,000G

29 Twenty Dollars, 1927. Some bagmarks, otherwise virtually mint state £1,000-1,200

Slabbed in PCGS holder, graded MS 65

G
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30 Twenty Dollars, 1927. Some bagmarks, otherwise virtually mint state £800-1,000

Slabbed in NGC holder, graded MS 63

G

31 Twenty Dollars, 1927. Some bagmarks, otherwise practically mint state £800-1,000G

32 Ten Dollars, 1843. Good fine or better £600-700G

33 Ten Dollars, 1856S. Very fine or better £700-800G
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34 Ten Dollars, 1901S. Surfaces bagmarked, otherwise practically as struck £500-600

Slabbed in PCGS holder, graded MS 62

G

35 Ten Dollars, 1910D. Extremely fine or better £400-500G

36 Ten Dollars, 1911. Extremely fine or better £400-500G

37 Five Dollars, 1836. Better than extremely fine with traces of mint bloom £1,000-1,200G

38 Five Dollars, 1838. Extremely fine or better £900-1,000G
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39 Five Dollars, 1839. Very fine £250-300

Slabbed in NGC holder, graded XF 45

G

40 Five Dollars, 1840O. Fine or better £500-600G

41 Five Dollars, 1843O, small letters on rev. Some surface and edge marks, otherwise good very fine 
£1,800-2,200

G

42 Five Dollars, 1844. Very fine £350-400G

43 Five Dollars, 1853C. Small metal flaw on reverse, otherwise good fine, scarce £800-1,000G

44 Five Dollars, 1856. Good fine £280-320G

45 Five Dollars, 1856D. Good very fine £900-1,200

Slabbed in NGC holder, graded XF 45

G
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46 Five Dollars, 1857S. Nearly very fine £400-500G

47 Two-and-a-Half-Dollars, 1835. Nearly extremely fine, scarce £850-950G

48 Two-and-a-Half-Dollars, 1839C. A few surface marks and two reverse die cracks, otherwise nearly
extremely fine, rare £2,000-2,500

G

49 Two-and-a-Half-Dollars, 1839O. Small mark beneath eye, otherwise extremely fine, rare £1,500-1,800G

50 Two-and-a-Half-Dollars, 1843O. Fine £250-300G

51 Two-and-a-Half-Dollars, 1845. Good very fine, dark tone £400-450G

52 Two-and-a-Half-Dollars, 1851. Nearly fine £120-150G
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53 Two-and-a-Half-Dollars, 1852. Extremely fine or better £350-400G

54 Two-and-a-Half-Dollars, 1856S. Obverse rim knock, otherwise extremely fine or better £800-1,000G

55 Two-and-a-Half-Dollars, 1860. Virtually mint state £500-600G

56 Two-and-a-Half-Dollars, 1861, type 2. Good extremely fine or better £300-350

Slabbed in NGC holder, graded MS 62

G
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57 Two-and-a-Half-Dollars, 1861, type 2. Reverse rim marks, otherwise good very fine £180-220G

58 Two-and-a-Half-Dollars, 1862. Very fine or better £400-500G

59 Two-and-a-Half-Dollars, 1865S. Fine or better £200-250G

60 Two-and-a-Half-Dollars, 1908. About extremely fine £150-200G

61 Two-and-a-Half-Dollars, 1926, Independence Sesquicentennial. Light reverse surface scuff, otherwise
virtually mint state £300-350

G

62 Gold Dollar, 1849. Some hairlines, otherwise good extremely fine, obverse somewhat proof-like
£450-500

G
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63 Gold Dollar, 1852. Good extremely fine £120-150

Slabbed in ANACS holder, graded MS 60 Details - Scratched - Cleaned

G

64 Gold Dollar, 1853. Nearly extremely fine £120-150G

65 Gold Dollar, 1855. Scratched below bust, otherwise good very fine £150-200G

66 Gold Dollar, 1855O. Edge pinched at 12 o’clock, otherwise good very fine, scarce £500-600G

67 Gold Dollar, 1861. Good extremely fine £280-320G
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68 Gold Dollar, 1862. Good extremely fine £250-300G

69 Gold Dollar, 1915S, Panama-Pacific Exposition. Practically as struck £400-500G

70 Dollars (5), 1878 (3, two with 7 over 8 tail-feathers (VAM 38), 1878S (2, one with 7 over 8 tail feathers
[VAM 33]) [5]. Mostly about mint state, the S mints prooflike but bagmarked £120-150

71 Dollars (3), 1878 with 8 tail feathers, 1885, 1886; together with other US coins (4) [7]. First three
virtually as struck, others in varied state £100-150

72 Dollar, 1878CC. Some bagmarking, otherwise virtually mint state £150-200

73 Dollar, 1878CC. Virtually mint state, lightly toned £100-150

74 Dollar 1878S. Virtually as struck £100-120
Slabbed in NGC holder graded MS 65

75 Dollar 1878S. Virtually as struck with attractive toning £100-120
Slabbed in PCGS holder graded MS 65

76 Dollars (10), all 1878S [10]. Extremely fine to about as struck £200-250

77 Dollars (10), all 1878S [10]. Mostly good extremely fine £250-300

78 Dollar, 1879. Virtually as struck, attractively toned £70-90
Slabbed in NGC holder, graded MS 65
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79 Dollars (9), all 1879 [9]. Extremely fine to about mint state £200-250

80 Dollars (2), 1879O, 1879S [2]. Virtually mint state with proof-like fields and frosted devices £80-100
First slabbed in PCI holder, graded MS 63DMPL, second slabbed in NNC holder, graded MS 64

81 Dollar, 1879S. Virtually mint state £100-150
Slabbed in PCGS holder, graded MS 65 CAC

82 Dollar 1879S. Virtually mint state with proof-like fields and frosted devices £80-100
Provenance: From the Lincoln Highway (Pennsylvania) Hoard.

Slabbed in NGC holder, graded MS 64*

83 Dollar, 1879S. Virtually mint state, obverse attractively toned £80-100
Slabbed in PCGS holder, graded MS 64+

84 Dollar 1879S. Virtually as struck with attractive toning £70-90
Slabbed in NGC holder, graded MS 65

85 Dollar 1879S. Virtually mint state with proof-like fields and frosted devices £60-80
Slabbed in ANACS holder graded MS 64

86 Dollar, 1879S. Virtually mint state, obverse lightly toned £60-80
Slabbed in PGGS holder graded MS 64

87 Dollars (2), both 1879S [2]. Virtually mint state £100-150
First slabbed in Blanchard holder, second slabbed in PCGS holder, both graded MS 64

88 Dollars (4), all 1879S [4]. Virtually mint state, two prooflike £120-150

89 Dollars (10), all 1879S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck, some with proof-like fields
£250-300

90 Dollars (10), all 1879S [10]. A little bagmarked, otherwise mostly virtually as struck £250-300

91 Dollars (4), 1880, 1880s (3) [4]. Virtually mint state, the S mints proof-like £120-150
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92 Dollar, 1880CC, reverse of 1878. Virtually mint state; in sealed plastic case £150-250

93 Dollar, 1880S. Virtually mint state with cartwheel lustre, details lightly frosted, obverse with partial
bronze and blue toning £400-500
Slabbed in NGC holder, graded MS 67* CAC
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94 Dollar, 1880S. Virtually mint state with cartwheel lustre, obverse with striking bronze and blue toning
£200-250

Slabbed in NGC holder, graded MS 66*

95 Dollar 1880S. Virtually mint state with attractive tone £90-120
Slabbed in PCGS holder graded MS 66

96 Dollar 1880S. Virtually mint state with attractive tone £90-120
Slabbed in PCGS holder, graded MS 66

97 Dollar, 1880S. Virtually mint state with attractive toning £80-100
Slabbed in PCGS holder graded MS 65

98 Dollar, 1880S. Virtually mint state £70-90
Slabbed in PCGS holder, graded MS 65 CAC

99 Dollar, 1880S. Virtually mint state £70-90
Slabbed in PCGS holder graded MS 65

100 Dollar, 1880S. Virtually mint state with attractive toning £70-90
Slabbed in PCGS holder, graded MS 65

101 Dollars (3), 1880S, 1881S, 1882S [3]. Virtually as struck £90-120

102 Dollars (4), all 1880S [4]. Virtually mint state £120-150
Two slabbed in PCGS holders, third slabbed in ANACS holder, all graded MS 64, fourth slabbed in NGC holder,
graded MS 62

103 Dollars (10), all 1880S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£300-350

104 Dollars (10), all 1880S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£300-350

105 Dollars (10), all 1880S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£300-350
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106 Dollars (10), all 1880S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields
£300-350

107 Dollars (10), all 1880S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£300-350

108 Dollars (10), all 1880S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£300-350

109 Dollars (10), all 1880S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck, some with proof-like fields
£300-350

110 Dollars (20), all 1880S [20]. A little bagmarked, otherwise mostly virtually as struck, some proof-like
with cartwheel mint bloom £350-400

111 Dollars (8), all 1881 [8]. Extremely fine to about mint state £120-150

112 Dollar, 1881CC. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holder of issue £250-350

Provenance: From the Government Services Administration Hoard

113 Dollars (4), 1881O (2), 1881S (2) [4]. Virtually mint state, three attractively toned £90-120

Slabbed respectively by NGC, NPG, ANACS and PNG, graded MS 62, MS 65, MS 60 Details - Cleaned, MS 63
respectively

114 Dollars (11), 1881O (8), 1881S (3) [11]. Virtually mint state, two of the S mints proof-like £180-220
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115 Dollar, 1881S. Virtually mint state, lustrous, lightly toned £250-300

Slabbed in NGC holder, graded MS 67 CAC

116 Dollar 1881S. Virtually mint state £150-200

Slabbed in NGC holder, graded MS 67
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117 Dollar 1881S. Virtually mint state £100-150
Slabbed in PCGS holder, graded MS 66

118 Dollar, 1881S. Virtually as struck, proof-like surfaces £70-90
Slabbed in PCGS holder, graded MS 65

119 Dollars (2), both 1881S [2]. Practically as struck, second proof-like £100-150
Slabbed in NGC holders, graded MS 63*, MS 65

120 Dollars (3), all 1881S [3]. Virtually mint state £100-150
Slabbed in PCGS holders, graded MS 63, MS 64, MS 65

121 Dollars (5), all 1881S [5]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck, some with proof-like fields
£100-150

122 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250
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123 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

124 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

125 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

126 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

127 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

128 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

129 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

130 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

131 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£200-250

132 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields
£200-250

133 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields  
£200-250

134 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

135 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields
£200-250

136 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields
£200-250

137 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

138 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

139 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

140 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£200-250

141 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£200-250

142 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

143 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£200-250

144 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields
£200-250

145 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields 
£200-250

146 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250
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147 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

148 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields and
cartwheel mint bloom £200-250

149 Dollars (10), all 1881S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck with proof-like fields
£200-250

150 Dollars (10), all 1881S [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state with proof-like
fields £200-250

151 Dollars (10), all 1881S [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state with proof-like
fields £200-250

152 Dollars (10), all 1881S [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state with proof-like
fields £200-250

153 Dollars (10), all 1881S [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state with proof-like
fields £200-250

154 Dollars (10), all 1881S [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state with proof-like
fields £200-250

155 Dollars (10), all 1881S [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state with proof-like
fields £200-250

156 Dollars (10), all 1881S [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state with proof-like
fields £200-250

157 Dollars (20), all 1881S [20]. Mostly virtually mint state with cartwheel lustre £400-500

158 Dollars (2), 1881S, 1882 [2]. Virtually mint state £60-80
Second sealed in IGA holder, graded MS 64/65

159 Dollars (18), all 1882 [18]. Extremely fine to about mint state £400-450

160 Dollar, 1882CC. Virtually mint state with attractive toning £300-400
Slabbed in PCGS holder, graded MS 66

161 Dollars (2), both 1882CC [2]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders of issue
£200-300

Provenance: From the Government Services Administration Hoard.

The original GSA holders banded by NGC, graded MS 62, MS 63

162 Dollars (2), both 1882CC [2]. Virtually mint state £200-250
Slabbed in PCGS holders, graded MS 63PL, MS 64
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163 Dollars (5), all 1882CC [5]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

164 Dollars (5), all 1882CC [5]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

165 Dollars (5), all 1882CC [5]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

166 Dollars (5), all 1882CC [5]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

167 Dollars (5), all 1882CC [5]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

168 Dollars (5), all 1882CC [5]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

169 Dollars (5), all 1882CC [5]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

170 Dollars (6), all 1882CC [6]. Some bagmarking, virtually as struck; in plastic holders and black cardboard
boxes of issue £600-800
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

171 Dollars (3), all 1882O [3]. Virtually mint state, one proof-like £90-120

172 Dollars (3), 1882O, 1882S (2) [3]. Virtually mint state £120-150
First two slabbed in PCGS holders, graded MS 63 and MS 63 PL, third slabbed in NGC holder, graded MS 64 CAC

173 Dollars (10), all 1882S [10]. A little bagmarked, otherwise virtually as struck, some with proof-like fields
£200-250

174 Dollars (10), all 1882O [10]. A little bagmarked, otherwise extremely fine to about as struck £200-250

175 Dollar, 1882S. Virtually mint state with proof-like surfaces and light peripheral toning £150-200
Slabbed in NGC holder, graded MS 66PL

www.dnw.co.uk Bullion lots sold under the Gold Investment SchemeAdditional illustrations may be found on our web site



COINS OF THE UNITED STATES OF AMERICA

176 Dollar, 1882S. Virtually as struck £100-150
Slabbed in NGC holder, graded MS 66

177 Dollars (9), all 1882S [9]. A little bagmarked, otherwise mostly virtually mint state £200-250

178 Dollars (2), 1883, 1883O [2]. Virtually mint state, second proof-like £90-120
Slabbed in NGC holders, graded MS 64 and MS 63DPL respectively

179 Dollars (3), all 1883 [3]. Virtually mint state, one proof-like £90-120

180 Dollars (4), 1883, 1883O, 1884O (2) [4]. Virtually mint state, all with light peripheral toning £100-150
Slabbed in NNCS holders, graded MS 64, MS 64, MS 63+ and MS 64; conservatively graded coins encapsulated 1986

181 Dollars (20), 1883 (14), 1883O (6) [20]. A little bagmarked, otherwise mostly virtually mint state
£300-350

182 Dollar, 1883CC, die scratch by wing (VAM 5A). Practically mint state; in plastic holder and black
cardboard box of issue £100-150
Provenance: From the Government Services Administration Hoard
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183 Dollars (3), all 1883CC [3]. Practically mint state £250-300
Slabbed in PCGS holders, all graded MS 62

184 Dollars (3), all 1883CC [3]. Practically mint state £250-300
All slabbed in PCGS holders, graded MS 62, MS 62 and MS 64

185 Dollars (3), all 1883CC [3]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; all in plastic holders of
issue, two in original black cardboard boxes £300-400
Provenance: From the Government Services Administration Hoard.

The original GSA holders banded by NGC, graded MS 61, MS 62, MS 63

186 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

187 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

188 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

189 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

190 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

191 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

192 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

193 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

194 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders of issue
£500-700

Provenance: From the Government Services Administration Hoard

195 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

196 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

197 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

198 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

199 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard
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200 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

201 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

202 Dollars (5), all 1883CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

203 Dollars (5), 1883CC (2), 1884CC (3) [5]. Some light bagmarking, otherwise virtually mint state £400-500

204 Dollars (7), all 1883CC [7]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £700-900
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

205 Dollars (3), all 1883O, last with mintmark O over O (VAM 4) [3]. Virtually mint state £120-150
All slabbed in PCGS holders, graded MS 63, MS 65 and MS 63 respectively

206 Dollars (3), all 1883O [3]. Virtually mint state, all with attractive bronze and blue toning £100-150
Slabbed in NGC holders, graded MS 63, MS 64 and MS 64

207 Dollars (6), 1883O (2), 1884 (2), 1885O, 1896 [6]. Extremely fine or better £120-150
Variously slabbed by Coin Fixation, NPG (4) and NTC

208 Dollars (10), all 1883O, mintmark O over O (VAM 4) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
state £200-300

209 Dollars (10), all 1883O, mintmark O over O (VAM 4) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
state £200-300

210 Dollars (10), all 1883O [10]. A little bagmarked, otherwise mostly about as struck, some attractively
toned £200-250

211 Dollars (3), all 1884 [3]. Virtually mint state, one proof-like £90-120

212 Dollars (18), 1884 (10), 1884O (8) [18]. Extremely fine to about mint state £400-450

213 Dollar, 1884CC. Virtually mint state with partial toning £100-150

Slabbed in NGC holder, graded MS 64*
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214 Dollars (3), all 1884CC [3]. Practically mint state, first two with partial toning £250-300
First two slabbed in NGC holders, graded MS 62 and MS 64, third slabbed in PCGS holder, graded MS 63

215 Dollars (3), all 1884CC [3]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; all in plastic holders of issue
£300-350

Provenance: From the Government Services Administration Hoard.

The original GSA holders banded by NGC, graded MS 61, MS 62, MS 62

216 Dollars (4), all 1884CC [4]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders of issue
£400-600

Provenance: From the Government Services Administration Hoard

217 Dollars (4), all 1884CC [4]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £400-600
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

218 Dollars (4), all 1884CC [4]. Some bagmarking, virtually as struck; all in plastic holders of issue, one in
original black cardboard box £400-500
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

The original GSA holders banded by NGC, all graded MS 63

219 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

220 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

221 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

222 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

223 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

224 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

225 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

226 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

227 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

228 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

229 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

230 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders of issue
£500-700

Provenance: From the Government Services Administration Hoard
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231 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

232 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

233 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

234 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

235 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

236 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

237 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

238 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

239 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

240 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

241 Dollars (5), all 1884CC [5]. Some bagmarking, otherwise virtually as struck; in plastic holders and black
cardboard boxes of issue £500-700
Provenance: From the Government Services Administration Hoard

242 Dollars (10), all 1884CC [10]. Good extremely fine £700-900

243 Dollars (2), both 1884O [2]. Virtually mint state, one attractively toned on obverse £100-150

244 Dollars (3), all 1884O [3]. Practically mint state, last two with partial toning £120-150
First slabbed in ANACS holder, graded MS 63, others slabbed in NGC holders, graded MS 63*, MS 64 CAC

245 Dollars (10), all 1884O, mintmark O over O (VAM 7) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
state £200-300

246 Dollars (10), all 1884O, mintmark O over O (VAM 7) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
state £200-300
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247 Dollars (10), all 1884O, mintmark O over O (VAM 7) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
state £200-300

248 Dollars (10), all 1884O, mintmark O over O (VAM 7) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
state £200-300

249 Dollars (10), all 1884O, mintmark O over O (VAM 7) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
statet £200-300

250 Dollars (10), all 1884O, mintmark O over O (VAM 7) [10]. A little bagmarked, otherwise virtually mint
state £200-300

251 Dollars (10), all 1884O [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state £250-300

252 Dollars (10), all 1884O [10]. Good extremely fine £250-300

253 Dollars (10), all 1884O [10]. Good extremely fine £250-300

254 Dollars (10), all 1884O [10]. Good extremely fine £250-300

255 Dollars (10), all 1884O [10]. A little bagmarked, otherwise mostly about as struck, some attractively
toned £200-250

256 Dollars (20), all 1884O [20]. Mostly about mint state £350-450

257 Dollars (20), all 1884O [20]. Mostly practically as struck £400-500

258 Dollars (20), all 1884O [20]. Mostly practically as struck £400-500

259 Dollars (20), all 1884O [20]. Mostly practically as struck £400-500

260 Dollar, 1885. Virtually mint state with cartwheel mint bloom £60-80

Slabbed in PCGS holder, graded MS 64 CAC

261 Dollars (3), all 1885 [3]. Virtually mint state £80-100
First slabbed in ANACS holder, graded MS 64, second slabbed in NGC holder, graded MS 63, third slabbed in PCGS
holder, graded MS 64

262 Dollars (6), 1885 (4), 1885O (2) [6]. Mostly about mint state £100-150

263 Dollars (10), all 1885 [10]. Mostly good extremely fine £300-400

264 Dollars (14), all 1885 [14]. Mostly about as struck, some toned £250-300
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265 Dollar, 1885O. Virtually as struck with mirrored fields and frosted devices £120-150

Slabbed in Accugrade holder, graded MS 65 DMPL

266 Dollar, 1885O. Virtually as struck, with light attractive toning £80-100
Slabbed in NGC holder, graded MS 65

267 Dollar, 1885O. Virtually as struck with partial toning £60-80
Slabbed in NGC holder, graded MS 64*

268 Dollars (3), all 1885O [3]. Virtually as struck, one lightly toned £90-120
Slabbed in PCGS holders, graded MS 64, MS 64, MS 65

269 Dollars (3), all 1885O [3]. Virtually as struck, all with peripheral toning £90-120
Slabbed in PCGS holders, all graded MS 65

270 Dollars (3), all 1885O [3]. Virtually as struck £90-120
One slabbed in NGC holders, graded MS 62*, two slabbed in PCGS holders, graded MS 62 and MS 64+

271 Dollars (10), all 1885O [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically mint state £250-300

272 Dollars (10), all 1885O [10]. Good extremely fine £250-300

273 Dollars (10), all 1885O [10]. Mostly better than extremely fine £200-300

274 Dollars (11), all 1885O [11]. A little bagmarked, otherwise mostly about as struck £200-250

275 Dollars (20), all 1885O [20]. A little bagmarked, otherwise mostly about as struck £300-400

276 Dollars (20), all 1885O [20]. Mostly virtually mint state £400-500

277 Dollars (20), all 1885O [20]. Mostly better than extremely fine £400-500

278 Dollar, 1885S. Some bagmarking, otherwise virtually mint state, proof-like £100-150
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279 Dollar, 1886. Virtually mint state £150-200
Slabbed in NGC holder, graded MS 66+

280 Dollars (3), all 1886 [3]. Virtually mint state, two with attractive toning £90-120
All slabbed in PCGS holders, graded MS 63, MS 64 and MS 64

281 Dollars (4), 1886 (3), 1886S [4]. Virtually mint state, one of the P mints proof-like £100-150

282 Dollars (10), all 1886 [10]. Mostly virtually as struck, some toned £200-250

283 Dollars (10), all 1886 [10]. Good extremely fine £250-300

284 Dollars (10), all 1886 [10]. Mostly better than extremely fine £250-300

285 Dollars (10), all 1886 [10]. Mostly extremely fine or better £200-250

286 Dollars (10), all 1886 [10]. Mostly extremely fine or better £200-300

287 Dollars (2), both 1887 [2]. Virtually as struck, attractively toned £100-150
Slabbed in PCGS holders, both graded MS 63 CAC

288 Dollars (4), all 1887 [4]. Practically as struck £120-150
Slabbed in PCGS holders, graded MS 63, MS 63, MS 64 and MS 64

289 Dollars (5), all 1887 [5]. Virtually mint state, two with partial toning £150-200
First slabbed in ANACS holder, graded MS 64, second slabbed in NGC holder, graded MS 64, last three slabbed in
PCGS holders, graded MS 64, MS 65 and MS 65

290 Dollars (6), 1887, 1890 (2), 1896, 1899O, 1900 [6]. Extremely fine or better £120-150
All slabbed in NPG holders

291 Dollars (10), all 1887, double date (VAM 5) [10]. Good extremely fine £200-300
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292 Dollars (10), all 1887, double date (VAM 5) [10]. Good extremely fine £200-300

293 Dollars (17), 1887 (15), 1887O, 1887S [17]. A little bagmarked, otherwise mostly about as struck
£300-350

294 Dollars (20), all 1887 [20]. Mostly practically as struck £400-500

295 Dollars (20), all 1887 [20]. Mostly practically as struck £400-500

296 Dollars (3), all 1888 [3]. Virtually mint state, all with light toning £90-120
Slabbed in NNCS holders, graded MS 63+, MS 64 and MS 64; conservatively graded coins encapsulated in 1986

297 Dollars (7), all 1888, including doubled-ear variety (2) (VAM 11A) [7]. A little bagmarked, otherwise
mostly about as struck £150-200

298 Dollars (10), all 1888 [10]. Some bagmarking, otherwise mostly practically as struck £300-400

299 Dollars (9), all 1888O [9]. A little bagmarked, otherwise extremely fine to about as struck £250-300

300 Dollar, 1888S. Some bagmarking, otherwise practically mint state with proof-like fields and attractive
peripheral toning £120-150

Provenance: L. Redfield Collection.

Slabbed in a Paramount holder, graded MS 65

301 Dollars (6), 1889 (5, including doubled-ear variety (VAM 10), 1889S [6]. Mostly about mint state, last
scarce £150-200

302 Dollars (10), all 1889 [10]. Extremely fine or better £200-250

303 Dollars (10), all 1889 [10]. Extremely fine or better £200-250

304 Dollars (10), all 1889 [10]. Mostly extremely fine or better £200-300

305 Dollars (10), all 1889 [10]. Mostly extremely fine or better £200-300

306 Dollars (12), 1890 (6), 1890O spiked neck (VAM 7A), 1890S (2), 1891O, 1891S, 1892[12]. Extremely fine to
about mint state £250-300
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307 Dollars (5), 1890S, 1898O (2), 1900, 1900O [5]. Virtually mint state £100-150
All slabbed in PCGS holders, graded MS 62, MS 65, MS 65, MS 64 and MS 65 respectively

308 Dollar, 1894. Light scratch on face, otherwise practically as struck, rare £1,200-1,500
Slabbed in PCGS holder, graded MS 63

309 Dollar, 1894S. Some bagmarks, otherwise virtually as struck, scarce £200-300
Slabbed in ANACS holder, graded MS 61

310 Dollars (3), all 1896 [3]. Virtually mint state, two with partial toning £90-120
Two slabbed in NGC holders, graded MS 63 and MS 63*, third slabbed in PCGS holder, graded MS 64

311 Dollars (10), all 1896 [10]. Extremely fine or better £200-250

312 Dollars (10), all 1896 [10]. Mostly extremely fine or better £200-300

313 Dollars (10), all 1896 [10]. Mostly extremely fine or better £200-300

314 Dollars (10), all 1896 [10]. Mostly extremely fine or better £200-300
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315 Dollars (17), all 1896 [17]. A little bagmarked, otherwise mostly about as struck, a few attractively toned
£300-350

316 Dollars (20), all 1896 [20]. Mostly better than extremely fine £400-500

317 Dollars (10), 1896 (2), 1897 (7), 1897S [10]. Mostly about mint state, some attractively toned £200-250

318 Dollar, 1897. Virtually as struck with light peripheral toning £50-70
Provenance: L. Redfield Collection.

Slabbed in a Paramount holder, graded MS 65

319 Dollars (20), all 1898 [20]. A little bagmarked, otherwise mostly about as struck £300-400

320 Dollars (18), 1898O (17), 1898S [18]. Extremely fine to about as struck £300-350

321 Dollars (20), all 1898O [20]. Mostly better than extremely fine £400-500

322 Dollar, 1899. Scuff mark on cheek, otherwise about mint state, scarce £100-150
Slabbed in ANACS holder, graded MS 63

323 Dollars (3), all 1899O [3]. Virtually as struck £120-150
All slabbed in PCGS holders, graded MS 64, MS 64+ and MS 65

324 Dollars (20), all 1899O [20]. Mostly about mint state £300-350

325 Dollars (10), all 1900 [10]. Mostly practically mint state £200-300

326 Proof Dollar, 1900, edge grained, 26.64g/6h. Impaired by cleaning, otherwise extremely fine or better
£400-500

327 Dollars (14), 1900 (8), 1900O (5), 1900S [14]. Extremely fine to about as struck £200-250

328 Dollars (4), 1901O (2), 1904O (2) [4]. Virtually mint state £120-150
First three slabbed in NGC holders, graded MS 63, MS 64 and MS 63 PL respectively, fourth slabbed in PCGS holder,
graded MS 65
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329 Dollars (11), 1901O (7), 1902O (4) [11]. Mostly about mint state, some attractively toned £180-220

330 Dollars (10), 1902, 1903, 1904 doubled profile (VAM 6), 1904o (7, including one with rev. die breaks
[VAM 10A]) [10]. Extremely fine to about mint state £200-250

331 Dollars (10), all 1902O [10]. Mostly about mint state £180-220

332 Proof Dollar, 1904, edge grained, 26.75g/6h. Minimal hairlining, otherwise practically as struck 
£600-800

333 Dollars (10), all 1904O [10]. Mostly extremely fine or better £200-300

334 Dollars (10), all 1904O [10]. Mostly extremely fine or better £200-300

335 Dollars (20), all 1904O [20]. Mostly better than extremely fine £400-500

336 Dollars (3), 1921 (2), 1921D, small mintmark [3]. Virtually as struck £60-80

337 Dollars (18), all 1922 [18]. Virtually mint state £350-400

338 Dollars (6), 1923, 1924, 1934, 1934D, 1935 (2) [6]. Virtually mint state £100-150

339 Half-Dollar, 1849O. Some hairlining, otherwise better than extremely fine with proof-like fields 
£450-500

340 Half-Dollar, 1902S. About extremely fine £200-250

341 Half-Dollar, 1920, Pilgrim Tercentenary. About as struck £60-80

342 Half-Dollars (2), 1920, 1921, both Pilgrim Tercentenary [2]. Virtually as struck £200-250
First slabbed in NTC holder, graded MS 66, second slabbed in PCI holder, graded MS 67

343 Half-Dollars (2), 1922, Grant, no star, 1946S, Booker T. Washington [2]. Virtually as struck £90-120
First slabbed in PCI holder, graded MS 64, second slabbed in NGC holder, graded MS 66+ CAC

344 Half-Dollars (3), 1952D, 1954S, 1960 Proof [3]. Virtually as struck £100-150
First and last slabbed in PCGS holders, graded MS 64 FBL and PR 65 respectively, second slabbed in NGC holder,
graded MS 65

345 Quarter-Dollar, 1861. Surface marks, otherwise nearly extremely fine £50-70
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346 Proof Quarter-Dollar, 1950; Dimes (7), 1941, 1941D, 1942, 1942D, 1944 (2), 1944S [8]. All practically mint
state £80-100
First two slabbed in PCGS holders graded PR 65 and MS 66 respectively, third in ANA holder graded MS 66FSB,
fourth slabbed in ICG holder, graded MS 65, fifth and sixth slabbed in PCGS holders, graded MS66FB and MS 65,
seventh and eighth in NGC holders, both graded MS 67

347 Twenty Cents, 1875S. Extremely fine or better with some original mint bloom £450-500

348 Dime, 1839. Good very fine £60-80

349 Dimes (3), 1877CC, 1899, 1900 [3]. Second good extremely fine, others fine to very fine £90-120

350 Dime, 1891. Virtually as struck £90-120

351 Five Cents, 1837, large date. Very fine £100-150

352 Five Cents, 1838, small stars. Extremely fine £150-200

353 Five Cents, 1886. Good fine £200-250

354 Five Cents (6), 1913D type 1, 1937, 1938D, 1938 D over D (2), 1938 D over S [6]. All virtually mint state 
£80-100

First slabbed in PCI holder, graded MS 65, second slabbed in SEGS holder, graded MS 66FS, last slabbed in NTC
holder, graded MS 68, others slabbed in PCGS holders, all graded MS 66

355 Five Cents (2), both 1938 D/D [2]. Practically as struck £90-120
First slabbed in PCGS holder, graded MS 66, second slabbed in NGC holder, graded MS 64

356 Five Cents (3), all 1938D [3]. Virtually mint state £100-150
Slabbed in PCGS holders, graded MS 66 (2) and MS 66 CAC

357 Five Cents (3), all 1938D [3]. Virtually mint state £100-150
Slabbed in NGC holders, graded MS 66 (2) and MS 67
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358 Five Cents (6), 1942 type 2, P over P, 1943 S over S, 1944S, 1945S, 1948D, 1953D [6]. All virtually mint state
£40-60

First four slabbed in ANACS holders, graded MS 65, MS 65, MS 66, MS 65, others slabbed in NGC holders, both
graded MS 66

359 Five Cents (3), 1942P, type 2, 1943D, 1943P [3]. Virtually as struck £120-150
First slabbed in PCGS holder, graded MS 66, others slabbed in NGC holders, graded MS 66 and MS 67 respectively

360 Five Cents (2), 1954 Proof, 1954 S over D [2]. Virtually as struck £60-80
First slabbed in PCGS holder, graded PR 67, second slabbed in ANACS holder, graded MS 62

361 Cent, 1798 (Sheldon 187). Surfaces marked and sometime cleaned, otherwise better than fine £150-200

362 Cent, 1800 (Sheldon 199). Fair to fine, the variety rare £40-60

363 Cent, 1803 (Sheldon 246). About fine, the variety rare £60-80

364 Cent, 1812, large date (Sheldon 288). Some edge irregularities, otherwise better than extremely fine
£1,500-1,800

365 Cent, 1906. Virtually mint state with some original colour £40-60

366 Proof Cent, 1914. Virtually as struck £250-300

367 Cents (18), 1937, 1938D (3), 1939 (4), 1940, 1940S (3), 1942S (2), 1943D (2), 1944D, 1944S [18]. Mostly
virtually mint state £40-50
1940 and 1944S slabbed in NGC holders, both graded MS 66RD, others all slabbed in PCGS holders, the 1938s all MS
64 RD, 1943s both MS 67, all others MS 66 RD

368 Cents (20), 1937 (2), 1938D (2), 1939 (3), 1940D, 1940S (3), 1942S (3), 1943S, 1944D, 1944S, 1957D, 1958, 1962
[20]. Mostly virtually mint state £40-50
Last four slabbed in NGC holders, graded MS 66 RD, MS 66 RB, MS 65 RB and MS 67 RD respectively; others
slabbed in PCGS holders, all graded MS 64 RD or better, 1943 MS 67

369 Proof set, 1941, comprising Half-Dollar to Cent [5]. All virtually mint state £1,000-1,200
Slabbed in NGC holders, graded PF 65, 66, 64, 65, 65 RD respectively
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Hawaii

370 Kalakaua I, Dollar, 1883 (KM. 7). Cleaned, otherwise good very fine £200-300

371 Kalakaua I, Half-Dollar, 1883 (KM 6). Cleaned, otherwise good very fine £100-150

372 Kalakaua I, Quarter-Dollar, 1883 (KM. 5). Extremely fine, reverse better £100-150

373 Kalakaua I, Dime, 1883 (KM. 3). Nearly extremely fine £70-90

END of SALE

www.dnw.co.uk Bullion lots sold under the Gold Investment SchemeAdditional illustrations may be found on our web site



Conditions mainly concerning Buyers

1 The buyer

The highest bidder shall be the buyer at the ‘hammer price’ and any dispute

shall be settled at the auctioneer’s absolute discretion. Every bidder shall

be deemed to act as principal unless there is in force a written

acknowledgement by Dix Noonan Webb that he acts as agent on behalf of

a named principal.

2 Minimum increment

The auctioneer shall have the right to refuse any bid which does not exceed

the previous bid by at least 5 percent or by such other proportion as the

auctioneer shall in his absolute discretion direct.

3 The premium

The buyer shall pay to Dix Noonan Webb a premium on the ‘hammer price’

in accordance with the percentages set out in paragraph 4 above and agrees

that Dix Noonan Webb, when acting as agent for the seller, may also

receive commission from the seller in accordance with Condition 15.

4 Value Added Tax (VAT)

The buyers’ premium is subject to the current rate of Value Added Tax if

the purchaser is resident in the European Union.

5 Payment

Immediately a lot is sold the buyer shall:

(a) give to Dix Noonan Webb his or her name and address and, if so

requested, proof of identity; and

(b) pay to Dix Noonan Webb the ‘total amount due’ in pounds sterling

(unless credit terms have been agreed with Dix Noonan Webb before the

auction). Please note that we will not accept cash payments in excess of

£5,000 (five thousand pounds) in settlement for purchases made at any

one auction.

6 Dix Noonan Webb may, at its absolute discretion, agree credit terms with

the buyer before an auction under which the buyer will be entitled to take

possession of lots purchased up to an agreed amount in value in advance of

payment by a determined future date of the ‘total amount due’.

7 Any payments by a buyer to Dix Noonan Webb may be applied by Dix

Noonan Webb towards any sums owing from that buyer to Dix Noonan

Webb on any account whatever, without regard to any directions of the

buyer, his or her agent, whether expressed or implied.

8 Collection of purchases

The ownership of the lot(s) purchased shall not pass to the buyer until he

or she has made payment in full to Dix Noonan Webb of the ‘total amount

C O N D I T I O N S O F B U S I N E S S

I M P O R T A N T I N F O R M A T I O N F O R B U Y E R S

Absentee Bids

If instructed we will execute bids and advise intending purchasers. No

charge is made for this service. Lots will always be bought as cheaply as is

allowed by such other bids and reserves as are on our books. In the event

of identical bids, the earliest will take precedence. Always indicate a ‘top

limit’ – the amount to which you would bid if you were attending the

auction yourself. ‘Buy’ or unlimited bids will not be accepted.

All bids must be confirmed in writing, by fax or email and should

be received by 18.00 on the day before the auction. Although we

will endeavour to execute all late bids, Dix Noonan Webb cannot

accept responsibility for any bids received on the day of the

auction itself. 

Commission Form

Further advice to bidders and purchasers may be found on the commission

form included with this catalogue. Please use this form when sending bids

to us.

Buyers’ Premium

A buyers’ premium of 20% on the hammer price (plus VAT if

resident in the European Union) is payable by the buyer of all

lots. 

Pre-sale Estimates

The pre-sale estimates are intended as a guide for prospective purchasers.

Any bid between the listed figures would, in our opinion, offer a fair chance

of success. However all lots, depending on the degree of competition, can

realise prices either above or below the listed estimates.

Methods of Payment

All payments must be made in pounds sterling. Payment may be

made by transfer direct to Dix Noonan Webb’s account at:

Lloyds TSB

Piccadilly London Branch

39 Piccadilly

London W1V 0AA

Sort Code: 30-96-64 Account No: 0622865

Swift Code: LOYDGB2L

IBAN: GB70LOYD30966400622865 BIC: LOYDGB21085

Please include your name, account number and invoice number with the

instructions to the bank.

Alternative methods of payment which will enable immediate clearance of

purchases include cash, bankers drafts, credit cards (Master Card, Visa and

American Express) and debit cards. Although personal and company

cheques are accepted, buyers are advised that property will not be released

until such cheques have cleared.  

Please note that we will not accept cash payments in excess of

£5,000 (five thousand pounds) in settlement for purchases

made at any one auction.

Purchases will be despatched as soon as possible upon receipt of your

written despatch instructions and full payment in pounds sterling for the

lots you have bought. Carriage will be at the buyer’s expense. Estimates and

advice on all methods of despatch can be provided upon request. 

All credit card payments are subject to an additional charge of 3

per cent.

Insurance cover will be arranged unless otherwise specified and will be

added to the carriage charge.

Clearance of Purchases

Buyers who have not established a credit arrangement with Dix Noonan

Webb will be asked to pay for their  purchases in pounds sterling when they

wish to take possession of them. It is regretted that Dix Noonan Webb

cannot take banker’s references over the telephone at the time of clearance

and that buyers cannot take possession of their purchases until cheques are

cleared.

If buyers wish to pay for their purchases by cheque they are urged to

arrange clearance of their cheques well in advance of the sale by supplying

appropriate banker’s references.

Buyers will be requested to supply a reasonable means of identification at

the time of payment.

Lots will only be released to the purchaser, or his or her authorised

representative, if full payment in pounds sterling has been received by Dix

Noonan Webb, together with settlement of any charges due.



due’ in pounds sterling.

9 (a) The buyer shall at his or her own expense take away the lot(s)

purchased not later than 5 working days after the day of the auction but

(unless credit terms have been agreed in accordance with Condition 7) not

before payment to Dix Noonan Webb of the ‘total amount due’.

(b) The buyer shall be responsible for any removal, storage and insurance

charges on any lot not taken away within 5 working days after the day of the

auction.

(c) The packing and handling of purchased lots by Dix Noonan Webb staff

is undertaken solely as a courtesy to clients and, in the case of fragile

articles, will be undertaken only at Dix Noonan Webb’s discretion. In no

event will Dix Noonan Webb be liable for damage to glass or frames,

regardless of the cause.

10 Buyers’ responsibilities for lots purchased

The buyer will be responsible for loss or damage to lots purchased from the

time of collection or the expiry of 5 working days after the day of the

auction, whichever is the sooner. Neither Dix Noonan Webb nor its

servants or agents shall thereafter be responsible for any loss or damage of

any kind, whether caused by negligence or otherwise, while any lot is in its

custody or under its control.

11 Remedies for non-payment or failure to collect purchase

If any lot is not paid for in full and taken away in accordance with

Conditions 6 and 10, or if there is any other breach of either of those

Conditions, Dix Noonan Webb as agent of the seller shall, at its absolute

discretion and without prejudice to any other rights it may have, be entitled

to exercise one or more of the following rights and remedies:

(a) to proceed against the buyer for damages for breach of contract.

(b) to rescind the sale of that or any other lots sold to the defaulting buyer

at the same or any other auction.

(c) to re-sell the lot or cause it to be re-sold by public auction or private sale

and the defaulting buyer shall pay to Dix Noonan Webb any resulting

deficiency in the ‘total amount due’ (after deduction of any part payment

and addition of re-sale costs) and any surplus shall belong to the seller.

(d) to remove, store and insure the lot at the expense of the defaulting

buyer and, in the case of storage, either at Dix Noonan Webb premises or

elsewhere.

(e) to charge interest at a rate not exceeding 2 percent per month on the

‘total amount due’ to the extent it remains unpaid for more than 5 working

days after the day of the auction.

(f) to retain that or any other lot sold to the same buyer at the sale or any

other auction and release it only after payment of the ‘total amount due’.

(g) to reject or ignore any bids made by or on behalf of the defaulting buyer

at any future auctions or obtaining a deposit before accepting any bids in

future.

(h) to apply any proceeds of sale then due or at any time thereafter

becoming due to the defaulting buyer towards settlement of the ‘total

amount due’ and to exercise a lien on any property of the defaulting buyer

which is in Dix Noonan Webb’s possession for any purpose.

12 Liability of Dix Noonan Webb and sellers

(a) Goods auctioned are usually of some age. All goods are sold with all

faults and imperfections and errors of description. Illustrations in

catalogues are for identification only. Buyers should satisfy themselves

prior to the sale as to the condition of each lot and should exercise and rely

on their own judgement as to whether the lot accords with its description.

Subject to the obligations accepted by Dix Noonan Webb under this

Condition, none of the seller, Dix Noonan Webb, its servants or agents is

responsible for errors of descriptions or for the genuineness or authenticity

of any lot. No warranty whatever is given by Dix Noonan Webb, its servants

or agents, or any seller to any buyer in respect of any lot and any express or

implied conditions or warranties are hereby excluded.

(b) Any lot which proves to be a ‘deliberate forgery’ may be returned by the

buyer to Dix Noonan Webb within 15 days of the date of the auction in the

same condition in which it was at the time of the auction, accompanied by

a statement of defects, the number of the lot, and the date of the auction at

which it was purchased. If Dix Noonan Webb is satisfied that the item is a

‘deliberate forgery’ and that the buyer has and is able to transfer a good and

marketable title to the lot free from any third party claims, the sale will be

set aside and any amount paid in respect of the lot will be refunded,

provided that the buyer shall have no rights under this Condition if:

(i) the description in the catalogue at the date of the sale was in accordance

with the then generally accepted opinion of scholars and experts or fairly

indicated that there was a conflict of such opinion; or

(ii) the only method of establishing at the date of publication of the

catalogue that the lot was a ‘deliberate forgery’ was by means of scientific

processes not generally accepted for use until after publication of the

catalogue or a process which was unreasonably expensive or impractical.

(c) A buyer’s claim under this Condition shall be limited to any amount

paid in respect of the lot and shall not extend to any loss or damage

suffered or expense incurred by him or her.

(d) The benefit of the Condition shall not be assignable and shall rest solely

and exclusively in the buyer who, for the purpose of this condition, shall be

and only be the person to whom the original invoice is made out by Dix

Noonan Webb in respect of the lot sold.

Conditions mainly concerning Sellers and Consignors

13 Warranty of title and availability

The seller warrants to Dix Noonan Webb and to the buyer that he or she is

the true owner of the property or is properly authorised to sell the property

by the true owner and is able to transfer good and marketable title to the

property free from any third party claims. The seller will indemnify Dix

Noonan Webb, its servants and agents and the buyer against any loss or

damage suffered by either in consequence or any breach on the part of the

seller.

14 Reserves

The seller shall be entitled to place prior to the auction a reserve on any

single item lot which has a minimum value of £100, being the minimum

‘hammer price’ at which that lot may be treated as sold. A reserve once

placed by the seller shall not be changed without thc consent of Dix

Noonan Webb. Dix Noonan Webb may at their option sell at a ‘hammer

price’ below the reserve but in any such cases the sale proceeds to which the

seller is entitled shall be the same as they would have been had the sale

been at the reserve. Where a reserve has been placed, only the auctioneer

may bid on behalf of the seller.

15 Authority to deduct commission and expenses

The seller authorises Dix Noonan Webb to deduct commission at the

‘stated rate’ and ‘expenses’ from the ‘hammer price’ and acknowledges Dix

Noonan Webb’s right to retain the premium payable by the buyer.

16 Rescission of sale

If before Dix Noonan Webb remit the ‘sale proceeds’ to the seller, the buyer

makes a claim to rescind the sale that is appropriate and Dix Noonan Webb

is of the opinion that the claim is justified, Dix Noonan Webb is authorised

to rescind the sale and refund to the buyer any amount paid to Dix Noonan

Webb in respect of the lot.

17 Payment of sale proceeds

Dix Noonan Webb shall remit the ‘sale proceeds’ to the seller not later than

35 days after the auction, but if by that date Dix Noonan Webb has not

received the ‘total amount due’ from the buyer then Dix Noonan Webb will

remit the sale proceeds within five working days after the date on which the

‘total amount due’ is received from the buyer. If credit terms have been

agreed between Dix Noonan Webb and the buyer, Dix Noonan Webb shall

remit to the seller the sale proceeds not later than 35 days after the auction

unless otherwise agreed by the seller.

18 If the buyer fails to pay to Dix Noonan Webb the ‘total amount due’

within 3 weeks after the auction, Dix Noonan Webb will endeavour to

notify the seller and take the seller’s instructions as to the appropriate

course of action and, so far as in Dix Noonan Webb’s opinion is practicable,



will assist the seller to recover the ‘total amount due’ from the buyer. If

circumstances do not permit Dix Noonan Webb to take instructions from the

seller, the seller authorises Dix Noonan Webb at the seller’s expense to agree

special terms for payment of the ‘total amount due’, to remove, store and

insure the lot sold, to settle claims made by or against the buyer on such

terms as Dix Noonan Webb shall in its absolute discretion think fit, to take

such steps as are necessary to collect monies due by the buyer to the seller

and if necessary to rescind the sale and refund money to the buyer.

19 If, notwithstanding that the buyer fails to pay to Dix Noonan Webb the

‘total amount due’ within three weeks after the auction, Dix Noonan Webb

remits the ‘sale proceeds’ to the seller, the ownership of the lot shall pass to

Dix Noonan Webb.

20 Charges for withdrawn lots

Where a seller cancels instructions for sale, Dix Noonan Webb reserve the

right to charge a fee of 15 per cent of Dix Noonan Webb’s then latest estimate

or middle estimate of the auction price of the property withdrawn, together

with Value Added Tax thereon if the seller is resident in the European

Union, and ‘expenses’ incurred in relation to the property.

21 Rights to photographs and illustrations

The seller gives Dix Noonan Webb full and absolute right to photograph and

illustrate any lot placed in its hands for sale and to use such photographs and

illustrations and any photographs and illustrations provided by the seller at

any time at its absolute discretion (whether or not in connection with the

auction).

22 Unsold lots

Where any lot fails to sell, Dix Noonan Webb shall notify the seller

accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the lot for

sale or to collect the lot.

23 Dix Noonan Webb reserve the right to charge commission up to one-half

of the ‘stated rates’ calculated on the ‘bought-in price’ and in addition

‘expenses’ in respect of any unsold lots.

General conditions and definitions

24 Dix Noonan Webb sells as agent for the seller (except where it is stated

wholly or partly to own any lot as principal) and as such is not responsible

for any default by seller or buyer.

25 Any representation or statement by Dix Noonan Webb, in any catalogue

as to authorship, attribution, genuineness, origin, date, age, provenance,

condition or estimated selling price is a statement of opinion only. Every

person interested should exercise and rely on his or her own judgement as

to such matters and neither Dix Noonan Webb nor its servants or agents are

responsible for the correctness of such opinions.

 26 Whilst the interests of prospective buyers are best served by attendance

at the auction, Dix Noonan Webb will, if so instructed, execute bids on their

behalf. Neither Dix Noonan Webb nor its servants or agents are responsible

for any neglect or default in doing so or for failing to do so.

27 Dix Noonan Webb shall have the right, at its discretion, to refuse

admission to its premises or attendance at its auctions by any person.

28 Dix Noonan Webb has absolute discretion without giving any reason to

refuse any bid, to divide any lot, to combine any two or more lots, to

withdraw any lot from the auction and in case of dispute to put up any lot for

auction again.

29 (a) Any indemnity under these Conditions shall extend to all actions,

proceedings costs, expenses, claims and demands whatever incurred or

suffered by the person entitled to the benefit of the indemnity.

(b) Dix Noonan Webb declares itself to be a trustee for its relevant servants

and agents of the benefit of every indemnity under these Conditions to the

extent that such indemnity is expressed to be for the benefit of its servants

and agents.

30 Any notice by Dix Noonan Webb to a seller, consignor, prospective

bidder or buyer may be given by first class mail or airmail and if so given

shall be deemed to have been duly received by the addressee 48 hours after

posting.

31 These Conditions shall be governed by and construed in accordance with

English law. All transactions to which these Conditions apply and all matters

connected therewith shall also be governed by English law. Dix Noonan

Webb hereby submits to the exclusive jurisdiction of the English courts and

all other parties concerned hereby submit to the non-exclusive jurisdiction

of the English courts.

32 In these Conditions:

(a) ‘catalogue’ includes any advertisement, brochure, estimate, price list or

other publication;

(b) ‘hammer price’ means the price at which a lot is knocked down by the

auctioneer to the buyer;

(c) ‘total amount due’ means the ‘hammer price’ in respect of the lot sold

together with any premium, Value Added Tax chargeable and additional

charges and expenses due from a defaulting buyer in pounds sterling;

(d) ‘deliberate forgery’ means an imitation made with the intention of

deceiving as to authorship, origin, date, age, period, culture or source which

is not shown to be such in the description in the catalogue and which at the

date of the sale had a value materially less than it would have had if it had

been in accordance with that description;

(e) ‘sale proceeds’ means the net amount due to the seller being the ‘hammer

price’ of the lot sold less commission at the ‘stated rates’ and ‘expenses’ and

any other amounts due to Dix Noonan Webb by the seller in whatever

capacity and howsoever arising;

(f) ‘stated rate’ means Dix Noonan Webb published rates of commission for

the time and any Value Added Tax thereon;

(g) ‘expenses’ in relation to the sale of any lot means Dix Noonan Webb

charges and expenses for insurance, illustrations, special advertising,

packing and freight of that lot and any Value Added Tax thereon;

(h) ‘bought-in price’ means 5 per cent more than the highest bid received

below the reserve.

33 Vendors’ commission of sales

A commission of 15 per cent is payable by the vendor on the hammer price

on lots sold.

34 VAT

Commission, illustrations, insurance and advertising are subject to VAT if

the seller is resident in the European Union.

Bankers:

Lloyds TSB

Piccadilly London Branch

39 Piccadilly

London W1V 0AA

Sort Code: 30-96-64

Account No. 0622865

Swift Code: LOYDGB2L

IBAN: GB70LOYD30966400622865

BIC: LOYDGB21085
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